«Мы помним 1.09.2004 – БЕСЛАН»

2 сентября в структурном подразделении МАОУБ СОШ № 7 им. А.С.Пушкина прошел день памяти жертв Бесланской трагедии.





В классах были проведены классные часы

Классные руководители 4-х классов провели линейку во дворе школы.





Григорянц К.Г. рассказала детям о трагическом событии в Беслане 2004 году.





Учащиеся прочитали очень трогательные стихи:

Сентябрь двери школы распахнул, Звонком веселым в классы всех позвал, Но звон его под стоном утонул Что жизнь учителей и школьников забрал...













Память жертв в Беслане почтили минутой молчания и выпустили в небо белые воздушные шары.